
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 
 

SATUAN PENDIDIKAN : SMPS IT NUR SALAM BATHIN SOLAPAN 
KELAS/SEMESTER  : VIII/GENAP  
TEMA   : LINGKARAN 
SUB TEMA   : UNSUR-UNSUR LINGKARAN  
PEMBELAJARAN KE  : Dua (2) 
ALOKASI WAKTU   : 10 MENIT 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik dapat: 
Menentukan unsur dan bagian-bagian lingkaran berdasarkan ciri-cirinya 

 

B. MEDIA PEMBELAJARAN DAN SUMBER BELAJAR 

• Media / Alat  : Laptop, Infokus, Mistar, Jangka 

• Sumber Belajar  : Buku Siswa Matematika K 13 Kelas VIII 
  

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 Pendahuluan  

1. Pendidik menyapa peserta didik, memberi salam, bertanya keadaan peserta didik.  
2. Pendidik mengecek kehadiran peserta didik. 
3. Pendidik membimbing siswa melakukan 3M (mencuci tangan, menjaga jarak, dan 

memakai masker)   
4. Pendidik Menyampaikan tujuan Pembelajaran dan memotivasi peserta didik dan 

menghubungkan materi tentang IT (Islam Terpadu), Lingkaran adalah kurva tertutup 
yang terdiri dari ribuan bahkan jutaan titik dimana mempunyai jarak yang sama dari satu 
titik. Karena merupakan sebuah kurva tertutup maka bagian yang satu tidak dapat 
dipisahkan dengan bagian yang lainnya. Semuanya merupakan satu kesatuan yang 
lengkap, hilang satu bagian, bukan sebuah lingkaran. 
Begitu pula dengan ISLAM. ISLAM itu lingkaran. Bukan sebuah titik. Titik yang satu 
berhubungan dengan titik yang lain dan tidak dapat dipisahkan. Yang kami maksud 
adalah ISLAM itu bukan ajaran yang meyakini satu ayat, tapi menghiraukan ayat yang 
lain. Meyakini satu ayat, tapi menolak ayat yang lain. Islam itu keseluruhan dari ayat-
ayat tersebut. 

 
  Kegiatan Inti  

1. Pendidik memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mengumpulkan 

informasi tentang menentukan unsur – unsur lingkaran dan ciri-cirinya baik itu melalui 

buku paket atau melalui materi yang disajikan lewat infokus. 
 

2. Dengan bimbingan pendidik, peserta didik dapat menentukan unsur – unsur lingkaran 
dan ciri-cirinya. 

 
3. Pendidik dan peserta didik melakukan tanya jawab / diskusi tentang unsur – unsur 

lingkaran dan ciri-cirinya. 
 

4. Pendidik memberikan tugas / latihan kepada peserta didik tentang materi unsur – unsur 
lingkaran untuk dikerjakan. 

 
Penutup  

1. Pendidik bersama peserta didik melakukan rangkuman tentang materi unsur – unsur 
lingkaran.  

2. Pendidik memberikan tugas untuk dikerjakan di rumah secara mandiri. 
3. Pendidik menyampaikan materi pembelajaran pada pertemuan selanjutnya.  
4. Pendidik menutup pembelajaran dengan salam. 

  
D. PENILAIAN 

Pengetahuan : Tes tertulis 
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